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OoLwme NOHATNA IKOHOMETPUKU U
3KOHOMEeTpPUYeCKUx moaenen

OKOHOMETpPUKA U3YyYaeT KOHKPETHbIE
KONMM4YeCTBEHHbIE B3aMOCBA3N
9KOHOMWYECKUX (NMpon3BoaCTBEHHbIX)
OOBEKTOB U NPOLECCOB C MOMOLL|bIO
MaTeMaTn4yeCcknx n CTaTUCTUYECKNX METOO0B
n moaeneun [1].

B3anmocBA3n nsydarotca ansa BbipaboTKu
pekoMeHaauMm no ynpasieHunto
9KOHOMWYECKMMU (NPOMN3BOACTBEHHbLIMMW)
cuctemMamu/npoLieccamm unu ans
BbINOMMHEHNA NPOrHO30B O COCTOAHUU 3TUX
cuctem/npoueccoB B byayLieMm.



B ntobon 3KOoHOMETPUYECKON (peErpeccuoHHON) MoAENU
Y4YacCTBYIOT MEPEMEHHbIE:

¢ X —00ObsACHAWLNE, HE3aBUCMMbIE, 3K30MeHHbIE NepeMEHHbIEe
NN pakTopHble NPU3HaKN. ATO MOTyT ObITb BENTUYNHDI:
NOroAHbIE YCNoBUS, LlEeHa, 3apniaTa, NPOLUEHTHbIE CTaBKU, U
np. MoxeT ObITb 0OgHa NepeMeHHasa X — Toraa
9KOHOMeTpu4yeckasa mofdernb HasblBaeTCS NAapHOM MOAEbIO
perpeccumn; Hanndmne x1, X2 u 1.4. ykasbIiBaeT Ha
HeobxoAuMOCTb onpeaeneHnsa MHOXECTBEHHOM Moaenu
perpeccun. Ecnun B kKa4ecTBe «X» BbICTYNAaeT NepeMeHHas
«BPEMS», TO €€ 00bIYHO 0D03HAYaIOT YXKE HE KaK «X», a KaK «t».

* y(X) unny(xi, x2, ...) — pesynsrupyrouliada, 3aBucumas ot X,
9HOOreHHaa nepeMeHHas nnu pesyrneraTUBHbIN NPU3HaK. ATO
MOXET ObITb: YPOXXaWHOCTb (3aBUCUT OT NOrogHbIX YCNoBun),
YPOBEHb NpoaaXx (3aBUCUT OT LieHbl TOBapa), 40xX04 No BKaay
(3aBUCUT OT NPOLEHTHbIX CTAaBOK), TPATbl Ha TOBapbl HE NMEPBOW
HeobxoaMMOCTH (3aBMCUT OT 3apnnaTtbl) U T.4. y(t) —
Ha3bIBaeTCs BPEMEHHbIM PSAOM. Y BPEMEHHbIX PSAOOB €CTb
CBOUCTBA, KOTOPbLIE BIUSOT Ha NOPAA0K OPMUPOBaAHUSA
9KOHOMETPUYECKON MOAESNN BPEMEHHOTIO psaa.



* CyLLeCTBYIOT TaKXXe SKOHOMeTpuyeckue
MOZLeENN, CoCToALLMe bonee YeM 13 OQHOro
ypaBHEHUSA, X HA3bIBAlOT CUCTEMAMMU
9KOHOMETPUYECKUX YPaBHEHUN.

* MbI ux paccmompum rno3sxxe.



JInHenHaa napHas (3KOHOMeTpu4yeckasi) Mogenb
perpeccumu

* PerpeccuoHHbI aHanus (PA) - ocHoBHOU MeToA
9KOHOMETPUKM.

 OcHoBHasa 3agada PA 3aknodyaeTtca B
nccrieaoBaHnn 3aBMCUMOCTM pesynbTaTa padoThl
HEKOTOPOW CUCTEMbI Y OT pasfNYHbIX PaKkTOpPOB X
(n/vinu t), n oTobpakeHns 3Ton 3aBUCMMOCTU B
BUAE MatemMaTnyeckon pyHKUun y=f(x) nnn y=f(t).

 [lapHaga mogenb perpeccum 3To 3aBUCUMOCTDb
MeXay napoun NepemMeHHbIX ¥ U X.

* JInHenHaqa napHas mogenb perpeccun — 3To
NCNosfib3oBaHMe NIMHEUHON MaTeMaTU4YECKOM
doyHKUMK y=f(x)=a+b*x nnn y=f(t)=a+b*t



NMpumep perpecCCUOHHOU NMNHENHON IKOHOMETPUYECKOU

80

70

60

50

40

30

20

104—=-

Mogesiun
3anucb mogenu B Buae popmynbl y(x)=a+b=x

1 I I 1
e 10 11

y(X) - NPAMEA 33BHMCMMOCTD ¥ OT X
.v(x) - 00paTHana 3a8MCMMOCTb Y OT
X

[psimasi 3aBMCMMOCTb: KOrga X BO3pacTaeT, BO3pacTaeT n y ;
nnn x yboiBaeT — ybbIBaeT n y; KO3MDULMEHT KOPPENSLNN
NMONOXUTENbHbLIN; TEHAEHUMA ¥ (TPEH) K BO3paCTaHMuIO.

ObpaTHasi 3aBMCUMOCTb: KOrfa X BO3pacTaer, y - yObIBaeT ;
nnn x yobiBaeT — y Bo3pacTaeT; KoadppuuneHT Koppensuum
oTpuuaTenbHbIN; TEHOEHUUA ¥ (TPEHA) K yObIBaHUIO.



NMpakTuka 1. OnpeaeneHve napHou
FINHEeMHON Mmo4ernn perpeccum, ee oLeHKa
N BbINOJSIHEeHMe NPOrHo3a

1. ['lycTb oaHbI pesyneraTthl
CTaTUCTUYECKUX NUCCIea0BaHNN

3arparel Ha
MPOU3BOJICTBO Y, | Bwimyck npomykuuu X,
MJIH. PYO. THIC. €]1.

38 1
169 4,1
70 2
123 3,5
100 3
197 4,4
150 4
215 5




« 2. CopTupoBaThb BCIO 3aAaHHyto Tabnuuy no
BO3paCTaHUIO X.

3arparbl Ha TPOU3BOACTBO Y,|BBITYCK MPOIYKITHH X, THIC.
MJIH. pyO. e/l
38 1
70 2
100 3
123 3,5
150 4
169 4,1
197 4.4
215 5




3. [ocTponTb rpadouk y (yoeantbca, 4To rpadpumk - noYTu
npsiMasi NMMHUSA, TONMbKO Torga npaBuIilibHO UCMOb30BaTb
NIMHEWNHYKO akoHOMeTpuyeckyto moaens y=a+b*x)
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/ “§= 33TPaTol Ha NPOM3BOACTEO ¥, MAH. PyD
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4. OnpenennTtb CTerneHb 3aBUCUMOCTU Y OT X (OLEHUTDL
TECHOTY NIMHEWUHOW CBSA3UM) C MOMOLLbIO KO3dhdumUMeHTa

Koppenauuu ry,x.

KoadpuymeHT napHOU NMHENHON Koppenaunum nokasbliBaeT
CUNYy CBA3U MexXxay Yy n X.

[1na HaxoxaeHua aToro KoadpuuneHTa Ucnosnb3yem
dyHkumio MS Excel =KOPPEJ1 (Bce y; BCe X).

Ecnn y Bac yctaHoBneH Open Office, TO ucnonb3ayurte
dyHKumo CORREL



A D “ v

3aTparel Ha Brimyck
IIPOM3BOJCTBO V, | MPOMYKIMH X, THIC.
1 MIIH. pYyo. enl.
2 1 38 1
3 2 70 2
4 3 100 3
5 4 123 3.5
6 5 150 4
7 6 169 4.1
8 7 197 4.4
9 8 215 5

10

11 Koadoduument Koppenauuu I y,x

12

=KOPPE/1(B2:B9;C2:C9)

J1ns KaYyecTBeHHOH OneHKH K03(pPHUMEHTA KOPPEeNALMH ITPUMEHSIOT-
csl pa3/iMuHbIe WIKaNbl, Haubosiee yacto — mxaaa Yeanoka. B sasucu-
MOCTH OT 3HAUYE€HUs KO3 HUHEeHTa KOPPEJISiLlUU CBA3b MOXET UMETH

OIHY U3 OLIEHOK:
0,1-0,3 — cnabas;

0,3—0,5 — 3ameTHasn;

0,5-0,7 — yMepeHHas;

0,7—0,9 — BpiCOKaS;

(0,9-1,0 — BecbMa BBICOKaASI.
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6 169 4,1
7 197 4.4
8 215 5
Cymma
CpepnHee

Koadduument Koppenauun I y,x

0,98

 Mogenb onpeaensaTb LenecoodbpasHo npu

Iry,x1>0,5.

KommeHTapuu:

Becbma BbiCOKaA 3aBUCUMOCTb Mmexayy mx

3aBUCUMOCTb npaman
TeHaeHUUA Yy KBO3pPaCTaHUKO
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Tak Kak OLeHKa TECHOTHI CBSI3H ¢ NMOMOLLBIO KOahPuuueHTa Kop-
peasiliMM MPOBOAUTCSA, KaK NMPaBUJIO, Ha OCHOBE DOJiee WK MEHEe orpa-
HUYEHHOMN HHd)OpMdllMH 00 u3yyaeMOM SIBJICHUH, TO BO3HUKAECT BO-
MPOC: HACKOJBKO NMPAaBOMEPHO Hallle 3aK/1I0YEHUE M0 BHIOOPOYHBIM
JaHHbIM O HATMYMU KOPPEJISILMOHHOM CBSA3H B TOU reHepalbHOH COBO-
KYNHOCTH, U3 KOTOPO# ObL1a U3BJIeyeHa BbiOOpKa?

B cBsi3U C 3TUM M BO3HHMKaAeT HEOOXOAMMOCTb OUEHKH CYLIECTBEH-
HOCTH (3HAYHMOCTH) JHHEHHOro KO3 @HIHMEHTa KOPpeaslHH, Aaloluas
BO3MOXHOCTb PaCnpoCTPaHUTh BBIBOALI 110 Pe3yabTaTaM BbIOOPKH Ha
reHepaIbHYIO COBOKYITHOCTh. B 3aBUcCMMOCTH OT 00BeMa BIOOPOYHOH
COBOKYITHOCTH MPEAIAraloTCsl pa3iMiyHbI€ METO/IbI OLEHKH CYLIECTBEH -
HOCTH JIMHEHHOTO KO3 PHLIMEHTA KOPPEASILIMM.

OueHka 3HaYUMOCTHU KO3 pHULUHMEHTA KOPPENsiUMM MIPH M aJi bl X
oObeMax BbIOOPKM BBITIOJHSIETCA C HUCMOJNbB30BAHUEM I-KpPHTEpHS
CroioaenTta. I1pu 3ToM hakTnuyeckoe (HabaoaaeMoe) 3HaYeHUue 3Toro
KpUTEpHsi onpeaensierces 1o gopmy.ie

2
(n - 2).

Haba —

y.




BoiumcneHHoe 1o aroi Gopmysie 3HaueHue £, . CpaBHUBAETCA C
KPHTHYECKHM 3HAUYECHUEM I-KPUTEPHUS, KOTOpOE Gepercsl U3 Tabauiibl
3HaueHU f-kputepus CrtbioneHTa (cMm. [lpunoxenue ) ¢ yueTtom
3alaHHOTO YPOBHS 3HAUMMOCTM O M 4Yucja creneHed cBOOObI
(n-—2).

Ecnuz . >1 . . TO NOMYYCHHOE 3HaYeHHE KOIDPUUHEHTa Koppe-
JAUMU TIPU3HACTCS 3HAY U MBI M (T.€. HYJIeBasi TMIIOTe3a, YTBEPX/IAa-
0LUAsi PAaBEHCTBO HYJIKO KO3 dUUHEHTa KOppensliuU, OTBepraercs).
M TakuM o0pa3oM AeaeTcst BLIBO, YTO MEXIY UCCAEAYEMBIMHU TEpe-
MEHHbIMH €CTb TE€C H a5l CTaTUCTUYECKAas B3aUMOCBI3b.

Ecnu 3Hauenue r,  GHM3KO K HYJIIO, CBA3b MEX1y NMEPeMEHHbIMU
cnabas. |
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3naqemm t-xpmpun C'monema (zmycw
'TIPH YPOBHAX ma-muocm 0,10; 0,05

‘ iR A ‘Hucno |
il | A [ICTETIEHEH |
Qb | sk 0’05 1 0’91 j| CBOBOADI 0
1t 16,3138 |'12,706 | 63,657 k 18 " |.1,5
2,9200°| 4,3027 [ 9,9248 { 19 | 1,5
12,3534 | 3,1825 5840911 20 |1
2,1318 |:2,7764 | 4,6041 | 21 - | 1,]
2,0150 |:2,5706 | 4,0321 | 22 |15
A 19432%2 4469 | 3,7074 1 23 | 1)
1,8946 12,3646 [ 34995 24 | 1,
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Bydep o6meHa ™

WpuodT

BoipasHuBaHue

CYMM

v (

X « fe| =NVHEMH(B2:B9;C2:C9)

[

10

11

12

13

14

15

16

17

A B C E
7 197 4.4
8 215 5
Cymma
CpegHee

KoadppuumeHT Koppenauum I y,x

0,98

15

16

17

1Q

=/IMHEMH(B2:B9;C2:C9)

—

45,46
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5. [lpuctynaem K HaxoXxgeHuto
HEN3BECTHbIX KO3 PULIMEHTOB
9KOHOMETPUYECKON MOOENMN:

* CHavana Havgem b. Vicnonesyem
doyHkuuto =JINHEWH(BCe y; BCe X).

* Ecnny Bac Open Office ucnonbayute LINEST



* Tenepb Hangem a. CHayana Haugem Cymmbl y
nXx.

* Hanpgem cpenHee x (xcp)u cpenHee y (ycp)

3arparbl Ha TPOU3BOACTBO | BhIMyCcK MpOIyKIMH X,
y, MIIH. pyO0. TBIC. €]1.
1 38 1
2 70 2
3 100 3
4 123 3,5
5 150 4
6 169 4,1
7 197 4.4
8 215 5
Cymma 1062 27
CpepnHee 132,75 3,375




* a=ycp-xcp*b

£ | =B11-C11*B17

15

16

17

B

-20,68

45,46

A B C
5 4 123 3.5
6 5 150 4
7 6 169 4,1
8 7 197 4.4
9 8 215 5
10 Cymma 1062 27
11 CpegHee 132,75 3375

12

iz KoadodunumneHT koppenauum I y,x

14

15

16

=B11-C11*B17

17b

|

45,46

|
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e 6. Bbluncnum 3HaueHma B ctonbue ypacd no oopmyrne
Moaenu a+b*x

 Havgem cymmy ypacu

3aTparsl Ha
MIPOU3BOJICTBO Y,
MJIH. pYyO.

Brimyck npogyknnu
X, TBIC. €]1.

ypacy=a+b*x

1 38 1 24,78
2 70 2 70,24
3 100 3 115,70
4 123 3,5 138,43
5 150 4 161,16
6 169 4,1 165,71
7 197 4.4 179,35
8 215 5 206,63
Cymma 1062 27 1062
CpepnHe

132.758

3 378§

132.758

£ | =5BS16+$BS17+C2

B
\TBI Ha
)ACTBO Y,
. pyo.

C
Brimyck
MIPOIYKLIHH X, TBIC.
en.

ypacuy=a+b*x

18
0

______________________

SBS16+SBS17*C

2




e 7.[locTponm Ha ogHOM nosie rpadouKkn y 1 ypacu.
[lpoBeoeM NepBMYHYIO NPOBEPKY KadecTBa MOAENMN:

1) cymMma y gosmkHa ObITh paBHa U o4eHb bOnn3ka K
3Ha4YeHU0 CYMMbI ypacH

2) rpadouK y U rpaduk ypacud OomKHbl My coBnagath
(noeanbHas Mmogerns), Unn BeiTb ONMN3KN OPYT Y K
apyry (4em borblue coBnageHnn/nepecevyeHmm
rpadpukoB — TeM nydlle Moaernb)

750
250

) )___.//
150
¢ J3TP2TSI HA NPOM3BOACTBO Y, MAH.
pyo
100 % ypacu=a+b*x




8. KonnyecrteeHHada xapaktepuctnka mogenu
No 3Ha4YeHuo EoTH — cpegHen
OTHOCUTENbBbHOWU OLLNOKe annpoKkcumMaumu:

B = _l_i v —
ot~ " ey

- 100%

YeM MeHbllle paccesiHUE IMITUPUIECKMX TOYEK BOKPYT TeopeThye-
CKOM JIMHUU PETPECCUN, TEM MEHBbIIIE CPEIHSS OLIUOKA annpoKcuMa-
uum; £ < 7% CBUAETENbCTBYET O XOPOLUEM Ka4yeCTBE MOAC/IH.

[Mocne Toro Kak ypaBHEHUE perpeccuy NMoCTpOeHO, BbIMOIHAETCA
NPOBEPKA 3HAYHMOCTH NMOCTPOEHHOr0 YPABHEHMA B UEJOM U OTAEJbHBIX

napaMeTpos.



* Tak Kak EOTH cocTounT 13 cpeaHero ot
CyMMbI Apoben, 3Tn apodbun Heobxoanmo
BbIYUCIINTb

WpnoeT ObipaBHWMBAHNE “VMaio LT
2 X  fx| =ABS(B2-D2)*100/B2
B C D F
3aTpaThl Ha Brimyck Apobb ana EotH no
MPOM3BOJCTBO V, | MPOAYKIIMHU X, THIC. bopmyne
MJIH. py0. exl. ypacy=a+b*x ABS(y-ypac4)*100/y
________ 38 \ 1 24,78 =ABS(B2-D2)*100/B2 B
70 2 70,24

23



3arparsl Ha By ck [pobb ans EoTH no
IIPOU3BOJICTBO |IPOAYKIUH X, dopmyne
y, MJIH. pYyO. TBIC. €. |ypacy=a+b*x| ABS(y-ypac4)*100/y
1 38 1 24,78 34,79
2 70 2 70,24 0,34
3 100 3 115,70 15,70
4 123 3.5 138,43 12,55
5 150 4 161,16 7,44
6 169 4,1 165,71 1,95
7 197 4.4 179,35 8,96
8 215 5 206,63 3,90
Cymma 1062 27 1062 85,63
CpepHe
e 132,75 3,375 132,75 10,70 <- EOTH




CpegHsisg owmbka annpokcumMmaunum B JaHHOM
npumepe 10,7%; YTO CyLLEeCTBEHHO DonbLue
OOMYyCTUMOTIO 3Ha4YeHnd B 7%.

[lenaem BbIBO O NJTOXOM Ka4yecTBe MOAErN.
PacueTbl Npn TakoM BbIBOAE 3aKaH4YNBAIOT.
[1Tnoxoe Ka4yecTBO MOAENN MOXET ObITh MPWU:

1) He npaBUNbLHOM BbIOOPE OPMYIbI
Moaenu;

2) He KOPPEKTHbIX NCXOAHbIX AaHHbIX X NN Y;

3) He 4OCTAaTOYHOM KOnmM4yecTBe HabnoaeHNN

(st xopoluen mogenu Heodbxoammo oT 14
0o 50 HabnaeHun)



* IameHnmM ncxogHbole aaHHble. JlncTt EXCEL
aBTOMaTUYeCKU NnepecynTaeT Bce AaHHbIe
N MOCTPOUT HOBLIE rPadUKMN.

3arparsl Ha Brimyck Apobb ona EOTH no
MPOU3BOJACTBO [IPOAYKLIUH X, dopmyne
y, MJIH. pyO. TBIC. €1I.  |ypacy=a+b*x| ABS(y-ypacy)*100/y
1 25 1 24,85 0,58
2 70 2 70,02 0,03
3 115 3 115,19 0,16
4 138 3,5 137,77 0,17
5 160 4 160,35 0,22
6 165 4,1 164,87 0,08
7 178 4.4 178,42 0,24
8 206 S 205,52 0,23
Cymma 1057 27 1057 1,71
CpenHe
e 132,125 3,375 132,125 0,21 <- EOTH




250

200

150

100

50

Koadpdp

NLUNEHT
Koppen
ALNN
ry,x 1,00

a -20,31

b 45,17

3aTpaTel Ha NPOU3BOACTBO Y, MIH.
)/ pyo.
/ 8 ypacy=a+h*x
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Bbluncnum koapdpuuneHT CtblogeHTa tHabn ans
BHOBb BbIYMUCIEHHOIO KO3 dnLMeHTa
Koppensaummu; nony4nrnock tHabn>ttaobrn,

cnepgoBaTtenbHOo, 3Ha4YeHue KoadpdpuumneHTa
Koppenauun npusHaem sHa4yMmbIM, U BCe BbIBOAbI,
OCHOBAHHbIe Ha HEM — NpaBUIbHbIMMN.

Bydep obmeHa ™ WpuoT BoipasHWUBaHWE Yucno
CYMM v (» X « f| =KOPEHb(E13/2*(8-2)/(1-E132))
A B © D E F G

12 PacyeTHbi KO3 PumumeHT CTbroaeHTa tTabn =KOPEHb(E13"2*(8-2)/(1-E13"2))|
SN T T

Dy@ep ObMEHG ' WpuoQT ' BbipaBHWBaHWE

127 v Jx

A B C D E
12 PacyeTHbIN KoadppuumeHT CtbroaeHTa tHabn 478,17
13 KoapPpuumeHT Koppenauum ry,x 099999
12 KoapdpuumeHT CtbrogeHTa (Tabnunynbin) to 2,4469
15 CTaHp,apTHaﬂ 0LUM6Kla Se £ 4S5 s




OKOHOMETpUYeckas NMHenHas Mmogernb No HOBbIM
OAaHHbIM NpaKTU4ecKn naeanbHa (norpewHocTb EOTH
= 0,21%), rpacunku BU3yanbHO coBnaaatT. Takyto
MOZenb MOXXHO UCMOob30BaTh AN
MPOrHO3MpoOBaHMA.

e 9. [lporHosupoBaHue. CHa4ana onpegensem To4Ky
nporHo3aa. ['lycTtb TpebyeTcsa onpenennTb 3aTpaTbl HA
NPOU3BOACTBO YNPOrH, ecnu yBenn4nTb BbINyCK
NPOAYKUUM OO0 XTNPOrH=6.

{ B9 <~ [ fx | =B16+B17°B18

A B
16 a -20,31
17 b 45,17
12 XMPOTH 6
19 YNPoOrH | 250,687678




JAaHHBIA NPOrHO3 Ha3bIBAETCsl MoveuHbIM. 3HAYEHUE HE3aBUCUMOM Iie-

peMEHHOM Xppory HE AOJDKHO 3HAYUTEIBHO OTJIMYATBCS OT 3HAYEHWI,

BXOIAILIMX B BBIOOPKY, MO KOTOPOH BBIYMCTICHO YPAaBHEHUE PEIPECCHH.
BeposTHOCTb peaiiuzalMy TOYEHHOTO MPOrHO3a TCOPETHUECKU paB-

Ha HyMt0. [103TOMY pacCuuThIBaeTCs Cpedusa owubka, Wiu doeepumens-

HbI uHmepsas, TIPOrHO3a ¢ JJOCTAaTOUHO 0ONBUIONH HANEXHOCTHIO.
J10BEpUTEIbHBIE MHTEPBAAbI 3aBUCAT OT CJAEAYIOLIUX I1apaMETPOB:

* CTaHJapTHas ouiMokKa

* YOQIEHHE X, . OT CBOCTO CPEAHENO 3HAUCHUS X

*  KOJIMYECTBO HADJIIOJCHUN A,

* YPOBE€Hb 3HAYUMOCTHU NPOrHO3a o.

30



B YaCTHOCTHU, AJIg NpOrHo3a 6yﬂymue BHAYCHHUA ¥

5 Nporu
C BEPOSITHOCTBIO (1 — o) NonaayT B dogepumensvHotii UHMepea

—\2
I (xnporH - )C)
-T- S(.,fa | +—+

V ’ i(x,- %)’
i=|

e -

€

yllpOfH yllpOTH

10. BbiuncneHmne goBeputenbHOro MHTepBeana

10.1. Bbl4nucnnTb cTondeLl, 3Ha4eHN (X-xcp) 2 n
HaUTU CYMMY 3TUX 3HAYEHUN

10.2. OnpenenuTb No Tabnuue (YNCro cTeneHeun
cBoboabl Anst napHom mogenu n-2; a = 0,05)
3Ha4veHune KoadpdpuumeHta CTbtogeHTa ta

10.3. Bbiymcnutb cTonodel onboK B KBagpaTe
e"2=(y-pacy)"2



Hpo6s i Eotn no

3arpatel Ha | Brimyck bopmyne
MIPOU3BOJICTBO | MpoayKIuu |ypacd=a+b* | ABS(y-ypacua)*100/

y, MJIH. py0. | X, TBIC. e]I. X y (x-xcp)™2 e 2=(y-ypacu)"2
1 25 1 24,85 0,58 5,64 0,02
2 70 2 70,02 0,03 1,89 0,00
3 115 3 115,19 0,16 0,14 0,04
4 138 3,5 137,77 0,17 0,02 0,05
5 160 4 160,35 0,22 0,39 0,13
6 165 4,1 164,87 0,08 0,53 0,02
7 178 4.4 178,42 0,24 1,05 0,18
8 206 S 205,52 0,23 2,64 0,23

Cymm

a 1057 27 1057 1,71 12,30 0,66




10.4. Bblymncnutb CTaHOaApPTHYHIO ou_||/|6|<y Se
Jins Moaenu napHoii perpeccun

Ll ¢
Se-Jn_zg;e,-.

.......... B e e AT TR PR R

E15 v( f« | =KOPEHb(H10/(8-2))

A B C D E

12 KoadduumeHT CtbroeHTa tol 2,4469

s CTaHaapTHaA owmnbKa Se 0,3312

[
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* Terlepb NMMEIOTCHA BCE AaHHbIE AJ1A BblHUCITIEHUA
aoBeputenbHOro nHTepeasna u

WipwngI DoipdoRnodAne

DyWep UoMEHg .

“MuUiu

CYMM

v (3 X ¥ ﬁc] =E15*E14*KOPEHb(1+1/8+(B18-C11)*2/G10)

A B c D E F G H
o Cymma| 1057 | 27 1057 1.71 | 12,30 0,66
11 CpepgHee 132,125 [ 375 | 132125 0,21 <- EoTH
12 KommeHTapuu:
1z KoapduumeHT Koppenauum ry,x 1,00 Becbma BbICOKas 3aBUCMMOCTD N
12 KoadpuumneHT CTblogeHTa ta 2,4469
15 CtaHpapTHas owmnbKa Se 0,3312 B 4acTHOCTH, NS I
m 4 -20,31 C BEPOATHOCTHIO (1 — o)
17 b 45,17 ' .
18 XMAPOrH 6 I
= ynporH | 250,6877 Vi €| Do
0 JoseputenbHbit UHTep  =E15*E14*KOPEHb(1+1/8+(B18-C11)22/G10)

21

[ KOPEHb(uncno) ]

-—y—-

g XMNPOrH 6
s ynporH | 250,6877

o JoseputenbHbi nHTepsan U

1,05
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Pe3ynbTaT npakTuku 1.

Onpegenunu MMHENHYIO NapHYIo
9KOHOMETPUYECKYIO MOESb

ypacy=-20,31+45,17; Mogenb XopoLlero
Ka4yecTBa C OTHOCUTENbHOWU cpeaHen
NOrpeLlHoOCTbO B 0,21%;

[lo moaenu BbINOMHEH NPOrHO3: Npu
YBENUYEHNN XTIPOTH A0 6; YNPOrH
yBENUYMTCS 00 250,69+1,05



